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Cum își cheltuiesc 
milenialii banii pentru
locuințele lor în 2019

Odată cu trecerea anilor, cu evoluția
tehnologiei și cu schimbarea tendințelor în
domeniul construcțiilor și amenajărilor
interioare și oamenii au dezvoltat alte
obiceiuri de cheltuire a banilor în scopul
modernizării propriilor locuințe. Generațiile
prezentului, milenialii, cum sunt denumiți
adulții tineri din ziua de ani, își văd casele și
apartamentele altfel decât o făceau părinții și
bunicii lor. Milenialii sunt ținerii născuți în anii
80-90 ai secolului trecut, adică au acum în
jur de 30-40 de ani, și sunt catalogați drept o
generație cu o putere de adaptabilitate mare
la schimbări și noutăți datorită faptului că au
fost prezenți la multe dintre etapele evoluției
tehnologiei, îmbrățișând firesc fiecare
noutate și apariție. Reprezentanții acestei
generații nu sunt atrași de casele mari,
înțelegând, din experiență trăită alături de
părinți, că o locuința mare este una care
costă mult atât în momentul achiziției, cât și
după, la amenajare, mobilare și întreținere.
Deși preferă locuințele compacte, milenialii
pun mare preț pe confort, cheltuind sume
importante de
bani pentru
îmbunătățirea
condițiilor de
trăi. În 2018,
de pildă, cei
mai mulți
dintre cei care
și-au renovat
sau amenajat
locuințele sunt reprezentanții generației
născute în ultimele decenii ale secolului
trecut, iar 5 din 6 mileniali sunt dispuși să
cheltuiască cel puțin la fel de mulți bani pe
modernizarea și îmbunătățirea propriei
locuințe și în 2019. Chiar dacă fiecare
încăpere a unei case este imporanta,
milenialii aleg să renoveze înainte de toate
baia și bucătăria, cheltuind sume importante
pentru modernizarea acestor spații. Având în
vedere că finisajele și tehnologia evoluează
de la un an la altul, mulți dintre acești
proprietari aleg să incorporeze cât mai multe
dintre aceste noutăți în băile și bucătăriile
propriilor locuințe. Nu e de mirare că
electrocasnicele și obiectele sanitare noi,
apărute pe piață în 2019, sunt prezente deja
în casele multor tineri proprietari.

Pe scurt.

Marinarii militari de la
bordul navei-şcoală
„Mircea”, aflată în voiaj de

instrucţie în Germania, au transmis,
joi, un mesaj emoţionant fotbaliştilor
echipei României U21, care urma să
joace împotriva Germaniei, în
semifinalele Europeanului de tineret.

Din Hamburg, marinarii militari de
la bordul navei şcoală „Mircea” le-au
transmis „micilor tricolori” toată forţa şi
susţinerea, strigând în cor „Hai
România”. „De aici, din Hamburg,
inimile noastre bat pentru România, în
acordurile imnului naţional. Echipajul
navei-şcoală „Mircea“ transmite
Naţionalei U21 toată forţa şi
susţinerea în meciul important de
astăzi (joi- n.r.) din semifinalele
Campionatului European, contra
selecţionatei Germaniei. Cu toţii
suntem mândri să reprezentăm
România, noi de pe mare şi voi de pe
gazon. Hai România!”, este mesajul
video transmis fotabaliştilor.

Urarea marinarilor de la bordul
velierului românesc a fost făcută chiar
în ziua în care vasul - ambasadorul

onorific al României pe mările şi
oceanele lumii - împlineşte 80 de ani
de la intrarea în serviciul Marinei
Române.

Ceremonia care a marcat actul de
naştere al navei şcoală „Mircea” a
avut loc joi, de la ora 10.00, la
festivitate participând şefii forţelor
navale române şi germane,

ambasadorul României în Germania şi
ataşaţii apărării din ţările care au
cadeţi la bord, directorul Şantierului
Blohm & Voss, autorităţile civile ale
Landului Hamburg.

„Mircea” se află în portul Hamburg
din Germania pentru o escală de patru
zile, planificată în perioada 25 - 29
iunie.

Nava-şcoală „Mircea” a împlinit 80 de ani

Mesajul marinarilor către
tricolorii U21, înaintea

semifinalei cu Germania

În locul garajelor

Încă o parcare rezidențială amenajată în Constanța
Muncitorii SC Confort Urban SRL,

continuă amenajarea unor noi locuri
de parcare în locul garajelor pe strada
Unirii, în zona blocului U6. După
finalizarea unui porțiuni din parcare,
echipele administratorului tramei
stradale continuă asfaltarea și în
restul zonei. În paralel, se desfășoară
lucrările de amenajare a unei noi
parcări, pe strada Suceava, în zona
Pieței Brotăcei. Totodată, se intervine
și asupra aleilor unde se montează
borduri noi și se recondiționează

treptele de acces. Primăria
precizează că noile locuri sunt
destinate riveranilor care își parcau
până acum autoturismele pe trotuare.
Reamintim că autoritățile locale au
demarat, încă de la sfârșitul anului
trecut, o amplă campanie de eliberare
a domeniului public de garaje.
Acțiunea vizează peste 2.000 de
garaje din toate cartierele din oraș.
Potrivit reprezentanților administrației
locale constănțene, în urma
măsurătorilor s-a stabilit că, în locul a

10 garaje pot fi amenajate 15 locuri
de parcare, ceea ce înseamnă că,
după demolarea tuturor garajelor va
exista loc suficient pentru 3.000 de
locuri de parcare. „Facem apel din
nou către locuitorii orașului să nu își
parcheze mașinile în zonele în care
se lucrează, pentru a nu îngreuna
intervenția utilajelor! Vă mulțumim
pentru înțelegere!”, arată Primăria
Constanța. Până acum, au fost
amenajate parcări rezidențiale în mai
multe zone ale orașului.

Curat ghinion pentru
blestematul proiect „Black Sea
Bike”, pus în funcțiune de foarte
puțin timp, după cinci ani de
întârziere. La fix o lună de când li se
permite constănțenilor și turiștilor să
împrumute biciclete, o nouă stație
automatizată a fost vandalizată.
„Persoane rămase încă
neidentificate au spart geamul
stației aflate în zona REX din
stațiunea Mamaia, aceasta
devenind astfel nefuncțională. Este
cea de-a patra stație din sistemul
de bike sharing din Constanța care
a fost vandalizată până în acest
moment”, se arată într-un
comunicat al Primăriei Constanța.
Reprezentanții autorităților locale au
depus plângere penală pentru
distrugere și fac un apel către
constănțeni să nu asiste impasibili

la actele de vandalism, ci să
apeleze imediat numărul unic de
urgențe 112 sau dispeceratul
Poliției Locale Constanța, la
numărul de telefon 0241/484.205.
Pentru utilizatorii aplicației
WhatsApp, numărul de contact este
0799.606.142. Precizăm că nu este
pentru prima dată când stațiile de
biciclete sunt vandalizate. În 2016,
stațiile de biciclete din zona
hotelului Dorna și din zona hotelului
Iaki au suferit avarii datorate unor
acte de vandalism. În vederea
remedierii defecțiunilor apărute în
urma vandalizării celor două stații,
nefuncționale la acea vreme,
Primăria a alocat suma de 34.316,3
lei fără TVA unei firme care s-a
ocupat de reparații. De altfel,
cotidianul „Telegraf” a atras atenția,
în ultimii ani, asupra faptului că

aproape toate stațiile de biciclete
din Constanța și Mamaia au fost
vandalizate cu grafitti, încă de pe
vremea când erau nefuncționale.
Oricum, Primăria se laudă în
continuare că 390 de biciclete au
fost puse gratuit la dispoziția
constănțenilor și a turiștilor
începând cu data de 27 mai. „Până
acum, au fost emise peste 4000 de
carduri și s-au înregistrat peste
9.000 de trasee, ceea ce
demonstrează că proiectul „Black
Sea Bike – Diversification of the
tourism services in Constanța -
Balchik cross border region by bike
– BSB se bucură de un real
succes”, spun reprezentanții
Primăriei Constanța. Noi am spune,
totuși, că pentru un proiect lansat
cu o întârziere de cinci ani este
normal.

Vandalii nu se lasă! Stația de biciclete de la Rex, scoasă din circuit


